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41%

18%

8%

4%

4%

Отсутствие мирного 
положения в стране

Гос.граница, 
демаркация, …

Неразрешенные 
территориальные …

Усиление армии

Бедность

2021
30%

14%

9%

7%

5%

Безработица

Бедность

Неразрешенные 
территориальные …

Отсутствие мирного 
положения в стране

Недоступная в фин.плане 
медицина

2019

45%

16%

6%

5

5%

Безработи…

Бедность

Инфляция

Низкие …

Коррупция

2012

22%

67%

11% Благо

Зло

Не знаю
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- 

- 

 

17%

17%

16%

9%

28%

Полностью поддерживаю

Скорее поддерживаю

Частично поддерживаю, 
частично не поддерживаю

Скорее не поддерживаю

Вообще не поддерживаю

34%
25%

21%
16%

25%
32%

27%

14%

Жители Армении Жители Арцаха
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18.6%

20.9%
58.8%

2% Объединение с 
Арменией

Объединение с Россией

Международное 
признание 
независимости
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11%

28% 29%

11% 8% 7%

30% 29%
23%

8%
1% 4%

Усилить связи с 
Россией

Усилить армию Армения должна 
полагаться на себя

Усилить связи с 
Ираном

Усилить связи с США Усилить связи с 
Францией

Жители Армении Жители Арцаха

20%
24% 26%

20%

8%

36% 35%

16%

4%
8%

Российские 
миротворцы

Армия обороны Арцаха Вооруженные силы 
Армении

Наблюдательная 
миссия ЕС

Другое

Жители Армении Жители Арцаха

95.6%

89.2%

82.3%

77.6%

52.9%

23.7%

11.7%

Армия обороны Арцаха

Российские миротворцы

Арцахское общество в целом

Организации гражданской обороны, волонтеры

Республика Армения

Западные страны

Другое
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Какое из следующих двух утверждений Вам ближе (если таковое 
имеется)? n=2165 
 

 

На Ваш взгляд, какой должна быть основная цель Армении относительно 
территорий Нагорного Карабаха? п = 1547 

Если бы Вы консультировали премьер-министра Армении по Арцаху, что бы Вы ему посоветовали? 

N = 2326 

26%

32%

42%

Сохранение существующего статус-
кво в отношении территорий

Возвращение к границам бывшей 
Нагорно-Карабахской автономной 

области

Возвращение всех территорий, 
подконтрольных Нагорному 

Карабаху до 44-дневной войны 

9%

68%

24%

НК может остаться в составе 
Азербайджана в качестве 
самоуправляемого субъекта, если 
альтернативой является война
Несмотря ни на что, НК должен быть 
независимым или входить в состав 
Армении

Не знаю/Ничего из 
вышеперечисленного
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➢  

➢ 

➢ 

➢  

➢ 

➢ 
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https://www.crrc.am/wp-content/uploads/2022/06/Barometer-2021_pptx_ENG_Final_14%E2%80%A406%E2%80%A422.pdf
https://www.crrc.am/wp-content/uploads/2022/06/Barometer-2021_pptx_ENG_Final_14%E2%80%A406%E2%80%A422.pdf
https://www.crrc.am/wp-content/uploads/2023/01/Public-is-Speaking_Research-Report_CRRC-Armenia_ENG_04.01.2023.pdf
https://www.crrc.am/wp-content/uploads/2023/01/Public-is-Speaking_Research-Report_CRRC-Armenia_ENG_04.01.2023.pdf
https://www.civilnet.am/en/news/599811/the-overwhelming-majority-of-armenians-consider-return-of-captives-the-first-step-in-karabakh-conflict-settlement/
https://www.civilnet.am/en/news/599811/the-overwhelming-majority-of-armenians-consider-return-of-captives-the-first-step-in-karabakh-conflict-settlement/
https://www.armeniandiasporasurvey.com/2019-survey

